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rok 2018 je pro Českou republiku výjimečný oslavami 100 let vzniku republiky, významný připomenutím 139 let atletiky 
v Olomouci a především pro nás atlety, vyvrcholením akcí přádaných celoročně k oslavám 85 let atletického klubu. Rok 
2018 je mimořádný i tím, co už v posledních letech bereme jako samozřejmost, výraznými úspěchy našich závodníků. 
Před 5 lety, při oslavách 80 let jsme si uvědomili, že i nastupující atletická generace by se měla pravidelně setkávat  
a seznamovat se svými předchůdci. Proto bylo účastníkům slavnostního vyhlášení slíbeno, že vyhlášení v roce 2018 
bude opět spojeno s představením těch, kteří reprezentovali klub před 5, 10, 20, ale i před více lety.

Letošní ročenka vás seznamuje ve stručnosti s historií atletického klubu, ale i s našimi nejlepšími současnými atlety,  
s výsledky v soutěžích družstev, s pořadatelskými aktivitami a samozřejmě nechybí ani poděkování našim partnerům. 
Každoročně získává klub kolem 30 medailí z přeborů České republiky. Ani letos tomu není jinak. Naopak, 36 
vybojovaných hodnotných kovů nás řadí na špici nejúspěšnějších klubů v republice. K nejvýraznějším výkonům patří 
překonání českého rekordu ve štafetě 4 x 60 m ve složení Šimon Kika -Kryštof Sládek - Jan Šalman - Vojtěch Horák  
a ve štafetě 4 x 200m v hale ve složení Kryštof Sládek - Vojtěch Horák - Benedikt František Lochman - Jan Šalman, 
ale i 8. místo ve skoku vysokém Jonáše Pospíšila na mistrovství Evropy do 18 let. V soutěži družstev je příslibem do 
budoucna 6. místo na přeboru ČR extraligových mužů a především vítězství žákovského družstva chlapců. Musím 
poděkovat všem, kteří se podíleli na námi pořádaných významných akcích, ať to byl mezinárodní závod – Smola 
Olomoucká 20 v chůzi, tradiční Velká cena Olomouce, celostátní finále Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou, 
mistrovství ČR družstev žactva pořádané z důvodu rekonstrukce olomoucké dráhy v Hranicích, nebo již tradiční 
mezinárodní závody IPC vozíčkářů CZECH OPEN 2018. I v letošním roce bych velice rád poděkoval především 
Magistrátu města Olomouce – komisi pro sport, za celoroční podporu našeho klubu, Olomouckému kraji za zařazení 
našeho klubu především díky extraligové příslušnosti mezi své „vlajkové lodě“ a samozřejmě všem našim partnerům, 
sponzorům a dárcům za podporu akcí a mládežnické atletiky. Mohu potvrdit a slíbit, že jimi vynakládané úsilí a finanční 
prostředky jsou i budou účelně investovány především na zkvalitnění podmínek pro sport, pro reprezentanty klubu  
a širokou členskou základnu. Jménem výboru Atletického klubu přeji všem partnerům, sponzorům a dárcům úspěchy 
v podnikání a představitelům města a kraje politicky a ekonomicky příznivé klima pro realizaci záměrů, zvláště pak  
v oblasti sportu a všem aktivním závodníkům, organizátorům a rozhodčím pevné zdraví a pohodu.

Za výbor Atletického klubu Olomouc

Miroslav Hrabal
předseda

Významné akce Atletického klubu Olomouc připravované na sezónu 2019

19. 4. 2019  - Olomoucká dvacítka v chůzi
8. 5. 2019   - Velká cena města Olomouce
28. 6. – 30. 6. 2019  - Mistrovství České republiky dorostenců, dorostenek, juniorů a juniorek
23. 8. – 25. 8. 2019 - Czech open zdravotně postižených
12. 9. 2019   - XIV. ročník skokanské exhibice Hanácká laťka

Co můžeme nabídnout sponzorům a partnerům klubu

• umístění reklamy v areálu atletického stadionu a na frekventované třídě 17. listopadu a přilehlé křižovatce
• umístění loga na závodních dresech, teplácích a tréninkovém oblečení
• umístění loga na startovních číslech
• prezentaci firmy ve všech médiích, zvláště pak v denním tisku pravidelně informujícím o atletických závodech,  
    na tiskových konferencích nebo v oficiálních rozhovorech s členy klubu
• reklamu firmy nebo výrobků v oficiálním klubovém bulletinu a na plakátech k akcím
• začlenění jména Vaší firmy do názvu sportovního klubu
• prezentaci Vaší firmy na Vámi vybrané akci
• umístění Vašeho loga na internetové stránky AK Olomouc, s odkazem na Váš web

Vážení sportovní přátelé, 
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V letošním roce si připomínáme 85. výročí založení našeho atletického klubu. V roce 1933 Sokol Olomouc vybudoval 
na Sokolském stadionu 300 yardovou dráhu (v přepočtu 274,2 m) za velkého úsilí tehdejších atletických nadšenců  
a současně byl založen lehkoatletický odbor, jehož předsedou se stal Josef Dux, náčelníkem mladý profesor a dobrý 
běžec středních tratí Miroslav Coufal, a jednatelem pak František Dvořák, který svými organizačními schopnostmi 
výrazně ovlivnil vývoj olomoucké atletiky v dalších letech. Atletický stadion nesloužil pouze atletům, ale i Sokolům, 
kteří tam nacvičovali svá vystoupení na všesokolský slet, o čemž svědčí několik vstupů na atletický stadion pro 
cvičence a hudební pavilon, který stál na místě dnešní kryté atletické haly. 

Atletika nezačala v olomouckém regionu s otevřením atletického stadionu v roce 1933, ale první zprávy  
o „lehkoatletických závodech“ pochází již z roku 1879 a z dochovalých záznamů se dovídáme, že ve skoku dalekém 
zvítězil Mikyška z Valašského Meziříčí před Dosoudilem z Prostějova a třetím olomouckým Feilerem. Závody se 
tehdy uskutečnily v zahradě Na nadsklepí na Nové Ulici v rámci oslav desetiletého trvání jednoty v rámci veřejného 
cvičení SOKOLA OLOMOUC za účasti Miroslava Tyrše. Výsledky uvedených borců se bohužel nedochovaly a pro 
zajímavost uvádím, že vítěz skoku dalekého jako cenu dostal dva rapíry. 

V roce 1917 se o své místo v atletice začaly hlásit i ženy. První oficiální atletické závody žen se konaly na fotbalovém 
hřišti SK Olomouc v blízkosti Kláštera Hradisko 6. července 1919. V běhu na 50 m docílily závodnice Řebíková 
a Rektoříková shodného času 8,1 vt. Ve vrhu 2kilovou koulí zvítězila Němečková, ve skoku dalekém s rozběhem 
zvítězila Navrátilová výkonem 370 cm před Němečkovou a Řebíčkovou s výkony 350 cm a 343 cm. Vyvrcholením 
závodů byl štafetový běh na 100 m. V té době uskutečnění lehkoatletických závodů nebylo zrovna snadnou 
záležitostí. Na škvárovém fotbalovém hřišti si museli atletičtí nadšenci vyměřit, vykolíkovat a nalajnovat dráhu  
a místo sprch posloužila atletům řeka Morava, kde se v té době nacházely říční lázně s dřevěnými kabinkami. Je 
skoro neuvěřitelné, že se v těchto podmínkách a prostorách 1. října 1916 uskutečnilo mistrovství Moravy v lehké 
atletice.
 
Pozadu nezůstali ani vojáci. Vedení olomoucké posádky sportování přálo a uspořádalo celou řadu závodů. 
Zachovala se i zpráva, že na posádkových závodech vojáků se na jaře 1920 prvně objevili i Sokolové v jednotných 
tílkách a šponovkách. Sokol Pagáč skončil druhý ve vrhu koulí výkonem 9,60 m, Zedníček rovněž druhý v běhu na 
400 m, stejně tak jako štafeta na 4x100 m. V roce 1923 došlo na nově vybudovaném vojenském hřišti s atletickou 
dráhou v místech dnešního soudu ve Studenské ulici k významné události. V běhu na 100 m zde startoval olympijský 
vítěz z roku 1920 Američan Paddock, spolu s naším elitním sprintérem a držitelem národního rekordu Linkem. Podle 
očekávání proťal Američan jako první cílovou pásku efektním „tygřím“ skokem za velkých ovací několika tisícovek 
nadšených diváků. 

Za zmínku rovněž stojí i chodecké závody, které se uskutečnily v Olomouci po první světové válce. Prvým závodem 
vůbec bylo mistrovství Moravy v chůzi na 2 km, které proběhlo na atletické dráze posádkového hřiště. Zvítězil Jan 
Plichta (roč. 1891) časem 9:36 min. Další chodecké závody bylo pět ročníků v letech 1933-1937 na trati Olomouc 
- Bystrovany a zpět směrem na Svatý Kopeček. Délka tratě se měnila a činila od 15 km do 20 km. Tento závod 
organizoval 54 CLUB OLD skautů stopařů za spolupráce s SK Olomouc. Jedním z vítězů byl i Jaroslav Houška, 
významný chodec, trenér a činovník, několikanásobný mistr republiky. Na prvé chodecké závody navázala až po 
třiceti letech skupina olomouckých chodců - Václav Dostalík, Alois Lajčík a Jaroslav Bráblík, kteří v roce 1967 na 
okruhu ve Smetanových sadech založili dnes velmi populární závod ve sportovní chůzi „Olomoucká desítka“, který 
v roce 1980 doznal změnu na 20 km a od té doby je na programu střídavě 10 km a 20 km jak jednotlivců, tak  
i družstev naší extraligy a I. a II. atletické ligy. V roce 1994 byla také „Olomoucká dvacítka“ mistrovstvím republiky. 
Chodecký závod za dobu svého trvání získal velký ohlas, nejen u nás, ale i v zahraničí a na startu jsme mohli 
vidět i olympijského vítěze Pribilince, který od roku 1979 časem 39:59,8 min. drží i nadále traťový rekord, dále 
Tótha, který zlato vybojoval na OH v Riu a řadu dalších evropských a světových medailistů. Jeden ze zakladatelů 
„Olomoucké dvacítky“ olomoucký chodec Václav Dostalík, který v kategorii mužů zvítězil v I. ročníku na 10 km trati 
časem 47:54,8 min., absolvoval všech dosavadních 52 ročníků na různých tratích.

Z HISTORIE ATLETIKY V OLOMOUCI
Výstavbou nové atletické dráhy v roce 1933 na sokolském stadionu vznikly ve třicátých letech výborné podmínky  
k provozování tohoto sportu a následovalo jedno z nejúspěšnějších období olomoucké lehké atletiky. Z někdejšího 
SK Olomouc přestoupili do Sokola vynikající atleti. K nim patřili například Jiří Kuhmund, který výkonem 187 cm ve 
skoku vysokém patřil k nejlepším českým výškařům. Na dlouhých tratích doslova exceloval Ludvík Bombík, mistr 
republiky na tratích 5 i 10 km z roku 1936 a 1939, účastník OH v Berlíně v roce 1936 a vítěz v běhu na 1.500 m,  
5 km, 10 km a 3.000 m př. na X. Všesokolském sletu v roce 1938. Nelze rovněž opomenout jednoho ze zakladatelů 
olomoucké atletiky Františka Hoplíčka, který na 6. Všesokolském sletu v roce 1912 zvítězil ve vrhu koulí výkonem 
12,13 m. Později byl i držitelem českého rekordu v hodu diskem a náš stát reprezentoval v roce 1920 na OH  
v Antverpách, kde výkonem 37,75 m vybojoval sedmé místo. Velkým přínosem byl příchod pražského Miroslava 
Kláska, mistra ČR v desetiboji z roku 1934, držitele českého rekordu ve skoku o tyči a účastníka OH v Berlíně v této 
disciplíně. Tým Sokola posílili i bratři Díškovi, z nichž Karel dokázal zaběhnout hladkých 100 m za 10,8 vt. 

Není divu, že v letech 1934 až 1941 se stala Olomouc „baštou“ naší atletiky a většina družstev odjížděla z Hané 
s porážkou. Už v roce 1934 vybojovali atleti Sokola Olomouc historický titul přeborníků ČOS. Prvenství z Prahy 
tenkrát přivezli Felix Hampapa v hodu granátem 78,96 m, Vojta Šimek v běhu na 1.500 m časem 4:12,5 min., 
Miroslav Coufal v běhu na 800 m časem 2:04,9 min a prvá byla rovněž i olympijská štafeta. V roce 1936 silné 
olomoucké družstvo vyhrálo podruhé přebor ČOS. Vyhledávaný olomoucký Sokolský stadion byl 16. června 1936 
dějištěm mezinárodního mítinku za účasti jugoslávských závodníků, který přilákal do ochozů 3000 nadšených 
diváků. 

Další vynikající výkony olomouckých závodníků přicházely jako na běžícím pásu. Dr. Robert Ries hodil v roce 
1937 oštěpem 63,61 m, za což byl nominován do reprezentačního družstva. Nezklamal ani v květnu v Aténách  
v mezistátním utkání Řecko - ČSR - Polsko výkonem 60,81 m, ani v Záhřebu při souboji Jugoslávie - ČSR hodem  
61,16 m. V srpnu 1938 vybojoval Karel Hoplíček na Světových studentských hrách v Paříži ve vrhu koulí výkonem 
14,16 m čtvrté místo. V průběhu roku se týž borec zlepšil na 15,06 m, což byl v té době čtvrtý nejlepší československý 
výkon všech dob. 

Velkým lehkoatletickým svátkem bylo olomoucké mezizemské utkání Morava - Čechy, které se uskutečnilo na zcela 
novém a moderním Andrově stadionu 1. září 1940. Před fantastickou kulisou 6000 diváků vyhráli Moravané  
v poměru 69:54 bodům. V dresu Moravy zvítězili Halečka v běhu na 400 m časem 54,1 vt., Díšek ve sprintu na 
100 m výkonem 11,1 vt., Ries v oštěpu hodem 57,10 m. Druhý byl Klásek v oštěpu hodem 56,64 m a Řihošek  
v dálce skokem 683 cm a třetí doběhl Bombík na trati 5000 m. V sestavách vítězných štafet startovali Halečka  
s Díškem. Úspěšná sezona byla završena tradičním utkáním ČOS - ČAAU. Do družstva Sokolů bylo z Olomouce 
nominováno osm borců. Polame vyhrál běh na 110 m př. časem 15,7 vt., Díšek na trati 100 m výkonem 11,1 vt., 
Klásek v oštěpu hodem 56,52 m. Řihošek se v dálce skokem 690 cm dělil o první místo s legendárním Bémem. 

Nejúspěšnější předválečné období olomoucké atletiky, reprezentované Sokolem Olomouc, bylo narušeno 
nacistickou okupací. Po 15. březnu 1939 byla Sokolovna po nějakou dobu obsazena, ale činnost atletů se  
v rámci možností rozvíjela dál. Dvě tisícovky diváků zhlédly 5. června 1939 lehkoatletické utkání Haná - Praha,  
v němž hosté zvítězili 66:58. V dubnu 1942 byl Sokol v Čechách a na Moravě rozpuštěn a majetek zabaven. 
Řada sokolských činovníků byla zatčena a mnozí z nich skončili v koncentračních táborech a na popravištích. Atleti 
Sokola nesměli nadále jako družstvo startovat a tým však přešel pod hlavičku LTC a s novým názvem LTC bojovali  
v Moravské lize. Druhá světová válka za značného utrpení občanů tak zakončila velmi úspěšnou etapu atletů 
Sokola Olomouc a květen 1945 přinesl lidem obrovskou úlevu a vše se začalo vracet do předválečných kolejí. 
Činnost obnovil Sokol, a s ním i atletický oddíl a první atletické závody po osvobození se uskutečnily již 23. června 
1945 na SOKOLSKÉM STADIONU.

(Jaroslav Polák)
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Mezinárodní Mistrovství ČR v atletice tělesně postižených

Vzhledem k tomu, že se v letošním roce konalo Mistrovství Evropy, neuskutečnil se tak další ročník Czech Open tělesně 
postižených. Zaměřili jsme se tudíž na Mezinárodní mistrovství ČR, které bylo velice úspěšné. Zahraniční účast dorazila 
tradičně ze Slovenska a Rakouska a doplnila tak dominující účast sportovců z České republiky. Olomouckým závodníkům 
se letos velmi dařilo, kromě medailí překonali někteří atleti i své osobní rekordy. Zajímavou novinkou bylo posílení řad 
závodníků o atlety, jež se měli možnost nechat oklasifikovat a v dalším dni si i premiérově zazávodit. Nejvíce medailí 
získala Miroslava Obrová (F56). Ke dvěma zlatým medailím z hodu diskem a oštěpem si navíc vyzvedla i stříbrnou 
medaili ve vrhu koulí. Zkušená závodnice a paralympijská vítězka z Pekingu (2008), Eva Kacanu (F54), získala zlatou 
medaili v hodu diskem, kde také dosáhla nového osobního rekordu. Druhé prvenství pak vybojovala ve své mistrovské 
disciplíně, ve vrhu koulí. Výjimečné sportovní výkony podali atleti v kategorii F55 v hodu oštěpem, kdy překonali 

krásných 22 metrů. To se týkalo Dušana Ščambury (1. 
místo za výkon 22,68 m) a Michala Rottera (2. místo 
za 22,52 m). Letošním osobním rekordem vybojoval 
zlatou medaili i Martin Kukla v kategorii F37, jemuž 
jeho oštěp dolétl až k hranici 40 m. Lukáš Kunc (F55), 
taktéž zdoláním osobního rekordu, obdržel za svůj výkon  
v hodu diskem medaili stříbrnou. Dařilo se však i ostatním. 
Běžec Jan Moštěk (T37) získal dvě stříbrné medaile  
v běhu na 100 a 200 m. Svůj den měly i závodnice  
v hodu kuželkou – 1. místo Adéla Sekyrová (F32) a 2. 
místo Eva Kvapilová (F31) - obě dvě také prolomily svá 
osobních maxima v hodu diskem. Filip Vartoň (F52) se  
v hodu diskem pokoušel překonat hranici 12 m, podařilo 
se mu však dosáhnout pouze výkonu 11,44 m, za což 
získal 4. místo a na medaili těsně nedosáhl. Vůbec 
poprvé se závodů zúčastnili Ivana Drapová (F55), 
Dalibor Cásek (T/F37) a Václav Hanáček (T38), kteří 
zde nově nasávali závodní atmosféru. Z prvních závodů 
byli nadšení a již se těší na další ročník 2019.

Olomoucká dvacítka v chůzi

Na Velký pátek kroky chodců směřovaly do Smetanových sadů, kde se uskutečnil jeden z nejprestižnějších závodů ve 
sportovní chůzi v České republice - 52. ročník OLOMOUCKÉ DVACÍTKY. K hlavnímu závodu na 10 km, který byl letos 
součástí závodu družstev 1. kola extraligy mužů a žen a 1. kola atletické ligy mužů, se registrovalo celkem 78 mužů  
a žen z České republiky, Slovenska, Polska a Slovinska včetně pěti olympioniků. Hned od startu vyrazil na 1.300 m 
okruh polský chodec Dawid Tomala, který nikým neohrožován atakoval traťový rekord olympijského vítěze Slováka 
Pribilince z roku 1979 (39:59:8 min). Nakonec v cíli závodu zaznamenal výborný čas 40:22 min. Tomala rovněž 
startoval v Olomouci již v roce 2013 na trati 20 km, kde vytvořil dosud platný traťový rekord výkonem 1:20:30 hod. 
Druhou příčku rovněž obsadil polský chodec Rafal Sikora (41:52) a na bronzovou příčku pak vystoupil slovenský 
chodec Dominik Černý (43:11), který v barvách AK Olomouc v letošním roce hostoval v extralize za pořádající oddíl. 
V kategorii žen se dařilo Anežce Drahotové z Univerzitního SK Praha, která hned od počátku letošní sezony podává 
výborné výkony. S přehledem zvítězila s výkonem 44:53 min. (v loňském roce na této trati byla třetí s časem 48:31 
min). Druhá došla Slovenka Hornáková s časem 48:27 min. a na třetí příčku dosáhla s výkonem 49:07 min. Klaudia 
Žárská z AK Spartak Dubnica. Před hlavním závodem proběhly závody v chůzi na 1 km a 3 km zejména za velkého 
zájmu žactva a příchozích, kterých se na těchto tratích sešlo 48. V chůzi na 3 km startoval rovněž jediný chodec, který 
absolvoval všech 52 ročníků, olomoucký Václav Dostalík (78), který 3 km zvládl za 23:38 min.

Velká cena města Olomouce

V úterý 8. 5. 2018 proběhl na olomouckém stadionu 47. ročník Velké 
ceny města Olomouce. Finálové běhy na 100 m ovládli Matěj Namyslo 
výkonem 11,11 s a Lucie Domská časem 11,92 s. Nejlepším výkonem 
47. ročníku Velké ceny města Olomouce byl vyhlášen koulařský pokus 
Martina Nováka dlouhý 18,69 m. V ženské kategorii to byl výkon již 
zmiňované Lucie Domské ve finále na 100 m. Pěknou soutěž jsme mohli 
vidět v mužské dálce, kde nakonec zvítězil olomoucký dorostenec Samuel 
Lawson výkonem 687 cm. Nejobsazenější disciplínou byl mužský běh na 
1500 m, kde zvítězil vítkovický Lukáš Symerský časem 3:51.03 min.

NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKCE  
ATLETICKÉHO KLUBU OLOMOUC V ROCE 2018 Hanácká laťka

Symbolické číslo 13 provázelo letošní ročník Hanácké laťky. 13. ročník této exhibice ve skoku vysokém se konalo  
ve čtvrtek 13. září 2018 na horním náměstí v Olomouci za účasti třinácti závodníků. Zvítězil slovenský reprezentant 
Lukáš Beer výkonem 216 cm. Druhý skončil Jaroslav Bába z TJ Dukla Praha výkonem 213 cm a 3. místo vybojoval Josef 
Adámek výkonem 207 cm. Závěrečné vyhlašování se pak neslo v duchu nostalgie a loučení. Jaroslav Bába společně 
s olomouckou výškařskou 
legendou Daliborem Honem 
se v atletickém dresu rozloučili 
se sportovní kariérou. 
Dalibor Hon jako zakladatel 
Hanácké laťky v Olomouci 
s osobním rekordem 221 
cm, Jaroslav Bába pak jako 
účastník všech třinácti ročníků 
a sedminásobný vítěz tohoto 
závodu, stále držitel českého 
rekordu na dráze výkonem 
236 cm. Atletický klub 
Olomouc by tímto oběma 
závodníkům rád poděkoval za 
skvělou reprezentaci atletiky  
v Olomouci.
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Hanácký půlmaraton

V přemíře půlmaratonů v posledních dnech se na atletickém stadionu TJ Lokomotiva Olomouc uskutečnil 18. ročník 
Hanáckého půlmaratonu, který byl 16. závodem XXXVIII. ročníku VC vytrvalců Olomouckého kraje 2018 a v letošním 
roce rovněž mistrovstvím Moravy a Slezska v půlmaratonu mužů a žen. Na osm desítek mužů a žen se postavilo na 
start Hanáckého půlmaratonu na atletické dráze, kde byl rovněž také cíl. Na běžce čekalo celkem sedm 3 km okruhů 

vedoucích v přilehlém Výpadu s průběhem každého kola na atletické dráze. Vzhledem k velkému počtu běžeckých 
závodů v ČR a v zahraničí nebylo velkých favoritů a tak se vedoucí úlohy ujal slovenský reprezentant v závodní chůzi  
a účastník několika olympiád Peter Tichý startující v kategorii mužů 50-59 let. Nikým neohrožován zvítězil časem 
1:20:12 hod. před před Markem Štěpánem z TJ Sokol Týn nad Bečvou (1:21:58) z kategorie mužů 40-49 let a třetí 
nejrychlejší čas zaznamenal Jakub Sklenár z Olomouce (1:23:03) z kategorie mužů do 39 let. V kategorii mužů 60-69 
let zvítězil Tadeusz Jasek z PZLAM časem 1:33:14 hod. před Patrem Gromusem z pořádajícího AK Olomouc (1:35:26).  
V kategorii sedmdesátníků si 70 bodů za čas 2:17:24 hod. připsal Pavel Jašek z LIGA 100 Olomouc. Mistrem Moravy 
a Slezska v půlmaratonu se stal vítěz kategorie mužů 40-49 let Marek Štěpán. Vzhledem k velkému vedru se do 
půlmaratonu registrovalo pouze 9 žen. Pěkným časem 1:47:13 hod. zvítězila Lucie Švarcová z AD Team z kategorie 
žen do 39 let a zároveň se stala přebornicí Moravy a Slezska v půmaratonu. Druhá v cíli na tartanové dráze byla 
Markéta Šnoblová z kategorie žen 40-49 let a na bronzovou příčku vystoupala Jana Fryblíková z Olomouce časem 
1:50:31 hod. ze stejné kategorie. Jana Minařík z TJ LIGA 100 Olomouc vybojovala vítězství v kategorii žen nad 50 
let časem 2:00:26 hod. V závodním poli tentokráte chyběla Petra Kamínková, která ve stejném termínu startovala na 
Vinařském půlmaratonu v Pardubicích na mistrovství ČR v půmaratonu, kde obhajovala loňské prvenství. Dařilo se jí i 
tentokráte a časem 1:21:03 hod. se stala na této trati českou šampionkou už pošesté. Vyrovnala tím rekord o rok startší 
Ivany Sekyrové, která časem 1:21:46 hod. jako vloni dokončila závod na druhém místě.

Republikové finále Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou

Do Olomouce se sjeli nejlepší atleti a atletky základních škol, kde se 12. 6. 2018 uskutečnila prestižní atletická událost 
republikového finále Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou. Tato soutěž se uskutečnila v rámci populární Sportovní 
ligy základních škol o Pohár ministra školství. Je to jedna z nejznámějších atletických soutěží školní mládeže, která 
letos oslavila padesáté narozeniny. Tento závod se odehrál na stadionu TJ Lokomotiva Olomouc, kam přijelo více než 
300 závodníků a závodnic z celé České republiky. Nešlo jen o výjimečnou atletickou podívanou, ale také o skvělou 
show se školní diváckou podporou. Pomohlo i počasí, za lehce zamračeného, ale teplotně příjemného atletického dne 
byly na stadionu AK Olomouc k vidění napínavé bitvy o čtyři poháry, kterým přihlížely mimo jiné patronka soutěže, 
úspěšná výškařka Michaela Hrubá, či někdejší mistryně světa v trojskoku Šárka Kašpárková. V kategorii starších žáků 
triumfovala Základní škola Heyrovského z Olomouce pod vedením pana učitele Libora Kalase a paní učitelky Jany 
Trnečkové.

MČR družstev staršího žactva

Atletický klub Olomouc v letošním roce pořádal Mistrovství České republiky družstev staršího žactva. Z důvodu 
rekonstrukce stadionu TJ Lokomotiva se však závody uskutečnily ve spolupráci s SK Hranice na stadionu v Hranicích  
v termínu 6. 10. 2018. Za ideálního atletického počasí bylo k vidění sportovní zápolení více než 460 žáků a žákyň  
z celé České republiky. Na neutrální půdě vybojovalo družstvo starších žáků AK Olomouc titul Mistrů ČR.
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NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ATLETI  
ATLETICKÉHO KLUBU OLOMOUC 2018

ŽENY:
Kamínková Petra 1. místo MČR ½ maraton

MUŽI:
Novák Martin 2. místo MČR hala - koule

Mikoška Štěpán 3. místo MČR dráha – oštěp

MUŽI DO 22:
Jelínek Erik 3. místo MČR dráha do 22 let – 400 m př.

JUNIORKY:
Gieselová Michaela 3. místo MČR hala – dálka
 3. místo MČR dráha - víceboj

JUNIOŘI:
Héža Jakub 1. místo MČR dráha do 22 let - koule
 2. místo MČR hala – koule
 2. místo MČR dráha - koule

DOROSTENKY:
Kožuškaničová Natálie 2. místo MČR dráha – 100 m
 2. místo MČR dráha do 22 let – 100 m

Morbitzerová Karolína 3. místo MČR dráha - disk

DOROSTENCI:
Pospíšil Jonáš 1. místo MČR dráha – výška
 2. místo MČR hala – víceboj
 2. místo MČR dráha – víceboj
 2. místo MČR dráha - dálka
 3. místo MČR hala – výška
 3. místo MČR dráha do 22 let – výška

Lawson Samuel 1. místo MČR hala – dálka
 3. místo MČR dráha - dálka

Adensam Jan Nicholas 1500 m oddílový rekord

Kocourek, Mautner, Pospíšil, Lawson 2. místo MČR hala – 4x200 m

STARŠÍ ŽÁKYNĚ:
Kubíčková Eva 2. místo MČR hala – 60 m
 2. místo MČR hala – 150 m
 2. místo MČR dráha – 60 m
 2. místo MČR dráha – 150 m

Héžová Barbora 2. místo MČR dráha – disk

Klonová Klára 3. místo MČR dráha - disk

Kubíčková, Kolářová, Spáčilová, Zacharová 2. místo MČR hala – 4x200 m

STARŠÍ ŽÁCI:
Družstvo starších žáků AK Olomouc 1. místo MČR družstev

Hroch Michal 1. místo MČR hala – 1500 m
 3. místo MČR dráha – 1500 m př.

Horák Vojtěch 1. místo MČR dráha – 150 m

Lochman Benedikt František 2. místo MČR hala – dálka

Šalman Jan 3. místo MČR hala – 300 m

Kika, Sládek, Šalman, Horák 1. místo MČR dráha – 4x60m (NR)
Šalman, Sládek, Hroch, Horák 2. místo MČR dráha – 4x300m
Sládek, Horák, Lochman, Šalman 1. místo MČR hala – 4x200m (NR)

MLADŠÍ ŽÁKYNÉ:
Mazurová Martina 1. místo MMaS – koule

MLADŠÍ ŽÁCI:
Moravec Matyáš 6. místo MMaS - výška

ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ:
Kacanu Eva 3. místo ME Berlín - koule

Obrová Miroslava 3. místo MČR dráha - disk
 5. místo ME Berlín – disk

Kukla Martin 5. místo ME Berlín - oštěp

VETERÁNI:
Podoba Tomáš 1. místo MČR veteránů – 400 m
 1. místo MČR veteránů – 200 m

Kovář Rostislav 3. místo MČR veteránů – 10 000 m chůze

TRENÉR:
Znojil Viktor Héža, Héžová, Klonová, Mazurová, Morbitzerová

VEDOUCÍ DRUŽSTVA:
Novotný Jiří 1. místo MČR družstev - starší žáci
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Petra KAMÍNKOVÁ

Erik JELÍNEK

Natálie KOŽUŠKANIČOVÁ

Martin NOVÁK

Michaela GIESELOVÁ 

Karolína MORBITZEROVÁ

Štěpán MIKOŠKA

Jakub HÉŽA

Jonáš POSPÍŠIL

Samuel LAWSON

Eva KUBÍČKOVÁ

KUBÍČKOVÁ, KOLÁŘOVÁ, SPÁČILOVÁ, ZACHAROVÁ

KOCOUREK, MAUTNER, POSPÍŠIL, 
LAWSON

Barbora HÉŽOVÁ Klára KLONOVÁ

Michal HROCH

Jan Nicholas ADENSAM
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Martina MAZUROVÁ

Miroslava OBROVÁ

Rostislav KOVÁŘ

Matyáš MORAVEC

Martin KUKLA

Viktor ZNOJIL

Eva KACANU

Tomáš PODOBA

Jiří NOVOTNÝ

Vojtěch HORÁK

Tomáš PŘIDAL

ŠALMAN, SLÁDEK, HROCH, 
HORÁK

Benedikt František LOCHMAN

KIKA, SLÁDEK, ŠALMAN, HORÁK

SLÁDEK, HORÁK, LOCHMAN, ŠALMAN

Jan ŠALMAN
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Muži „B“

Družstvo mužů B se v letošním roce pravidelně scházelo v silné sestavě a díky tomu si v základní části vybojovalo postup 
do baráže o I. ligu. Za družstvo nastupují převážně mladí závodníci, kteří se snaží sbírat důležité zkušenosti v soutěžích 
družstev mužské kategorie a připravit se tak na budoucí působení v olomouckém družstvu A, které bude i příští rok bojovat 
v nejvyšší soutěži. Po postupu do baráže se zrodila myšlenka vybojovat postupové místo do I. ligy. V sobotu 29. 9. 2018 
se tak v Hranicích sešlo družstvo v kompletní sestavě posílené o nebodující závodníky z extraligy. V průběhu soutěže 
se družstvo ambiciózně drželo na předních místech, nakonec však rozhodla síla soupeřů. Olomoucké družstvo mužů 
B nakonec obsadilo krásné 3. místo za suverénním Brnem a Hodonínem. Nejlépe bodujícím členem družstva ze všech 
základních kol a baráže byl vrhač Jan Uhrin ziskem 64 bodů. Druhý nejlépe bodující závodník byl Lukáš Dočkal součtem 
59,5 bodu. Na třetím místě v tabulce bodování se shodně umístili Lukáš Střelecký a Maxim Kňáva ziskem 56 bodů.

 

(David Uhlíř – vedoucí družstva)

ÚSPĚCHY DRUŽSTEV  
ATLETICKÉHO KLUBU OLOMOUC 2018

Ženy

Družstvo žen zaznamenalo letos vynikající úspěch. Po skvělých čtyřech kolech I. ligy skupiny C se v závěrečném účtování 
ocitlo na čele celé soutěže. Znamenalo to, že děvčata postoupila po šesti letech opět do baráže o extraligu , která 
se konala v Ústí nad Labem, kde skončila po statečném boji na čtvrtém místě. Rád bych vyzdvihl aspoň první tři 
atletky v bodování, což byly Gieselová, Zatloukalová a Kožuškaničová. V celkovém bodování zvítězila Gieselová, která 
dominovala na dlouhých i krátkých překážkách i v dálce. Obrovskou posilou byla Zatloukalová. Nebýt absence ve 
druhém kole, asi by skončila první. U ní nejde chválit nějakou disciplínu. Umí prostě všechno. Kožuškaničová sbírala 
obrovské kvantum bodů na sprintech a při svém mládí je jistě velkou devízou do budoucna. Pokud by se zúčastnila 
i čtvrtého kola, určitě by se v top pořadí objevila i vynikající překážkářka Urbanová. Nicméně jsem také rád, že se 
podařilo do týmu začlenit také naše mladší naděje, které by měly představovat budoucnost klubu. Snad se tedy podaří 
udržet tento tým pohromadě i pro příští sezónu, abychom se o postup do extraligy pokusili znovu.

(Pavel Vrzala – vedoucí družstva)

Muži

Zahájení letošní extraligy v Praze na Julisce bylo velmi zdařilé. Úspěchem bylo čtvrté místo. Na druhém kole extraligy v Ostravě 
jsme skončili pátí. Obě tato umístění nám umožnila postup do finále družstev ČR v Uherském Hradišti. Kde jsme po velmi 
dramatickém souboji skončili na šestém místě. Od lepšího umístění nás dělilo pár bodů. Za zodpovědný přístup, bojovnost 
si zaslouží všichni závodníci velkou pochvalu. Nejlepšími bodujícími byli z hostujících závodníků Ján Volko a Dominik Černý.  
Z domácích závodníků Martin Pokorný, Štěpán Mikoška, Jakub Héža a Michal Maier.
 

(Tatjána Jeroušková, Libor Kalas – vedoucí družstva)
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Starší žáci

Družstvo starších žáků vstoupilo do letošního roku s očekáváním velmi dobrých výsledků. Loni v Jablonci tvořili závodníci 
ročníku narození 2003 polovinu družstva a tak se dalo předpokládat, že budeme chtít na loňskou stříbrnou medaili 
navázat.
V základní části jsme podle předpokladů nenalezli vážnějšího soupeře a ve všech třech kolech jsme s výrazným náskokem 
zvítězili. Na soupisce se vystřídalo celkem 25 závodníků a všichni byli platnými členy družstva.
16. 9. 2018 jsme odjeli do Hranic na Mistrovství Moravy a Slezska s jasným cílem postoupit na Mistrovství České republiky. 
Tento cíl se podařilo splnit a s druhým místem za favorizovanou Opavou můžeme být spokojeni. Sestavu se podařilo sladit 
tak, že každý člen družstva bodoval, což se nepodařilo žádnému ze soupeřů. Velké množství osobních rekordů ukázalo, 
že jsme se na pozimní část sezóny dobře připravili. Naší nejsilnější disciplínou byla bezkonkurenčně tyč, kde jsme získali 
28 bodů. Z jednotlivců se nejvíce činil Vojta Horák, který přispěl 31 body, Honza Šalman s 19 body a Kryštof Sládek  
s Benem Lochmanem se 14 body. Vojta Horák se navíc výkonem 16,91s na 150 m posunul do čela celostátních tabulek  
a stal se favoritem na zisk zlaté medaile na MČR žactva v Jablonci. 

6. 10. 2018, opět v Hranicích, nás čekal nejdůležitější závod sezóny – Mistrovství České republiky družstev – a my jsme 
tam jeli splnit svůj cíl: vybojovat medaili. Podle předběžných propočtů jsme měli bojovat o stříbro s družstvem Vítkovic, 
vítězem se měla stát s velkým odstupem velmi silná Opava. Jenže my jsme byli rozhodnuti se poprat o zlato, stříbro jsme už 
doma měli z loňského roku. Provedli jsme poslední kosmetické úpravy ve startovní listině podle aktuální formy všech členů 
družstva a vrhli se do soutěže. Po prvních disciplínách – kladivu a chůzi-jsme se však potáceli beznadějně na posledním 
místě, ale bojovnost nás neopouštěla. Náš čas měl totiž teprve přijít. V polovině závodů jsme se bodově dotáhli na vedoucí 
Opavu a chvilku se s ní přetahovali o průběžné vedení. Závěr měl bohužel patřit zase Opavě, která byla velice silná ve 
vrzích, které jsme my bohužel vůbec neobsadili. Kluci to ale nevzdali a s nesmírným vypětím, korunovaným záplavou 
osobních rekordů, bojovali až do konce. Před štafetami jsme přesto ztráceli na Opavu 12 bodů. Podaří se nám zopakovat 
husarský kousek z minulého roku, kdy jsme v závěrečných štafetách získali 30 bodů a na poslední chvíli vybojovali stříbro? 
Tomu nikdo nevěřil. Jenže po krátkých štafetách jsme skvělým výkonem bodovou ztrátu na Opavu vymazali a čekalo nás 
infarktové zakončení. O všem měly rozhodnout závěrečné štafety na 4x300m. V tu chvíli jsme věděli, že nás o prvenství 
může připravit jenom vlastní chyba. Ta naštěstí nepřišla a my jsme se mohli radovat. Vybojovali jsme zlaté medaile! Zase se 
ukázalo, jak jsou štafety důležité. Získali jsme v nich dokonce 31 bodů a o 11 bodů celkově porazili Opavu. 

Na Mistrovství České republiky nastoupilo družstvo ve složení: Vojta Horák, Honza Šalman, Kryštof, Sládek, Ben Lochman, 
Tomáš Přidal, Michal Hroch, Ben Jakob, Marek Künstler, Jirka Zedník, Jirka Novotný, Pepa Pospíšil, Karel Gabriel, Matěj 
Kelnar, Martin Vitoul, Bedřich Zahradník, Jason Flaviano Za Nzambi, Šimon Kika, Roman Todorov, Štěpán Nevřela  
a Matěj Háp. 

(Jiří Novotný – vedoucí družstva)

Dorostenky

Družstvo dorostenek skončilo v roce 2018 na 5. místě na Mistrovství Moravy a Slezska a do finálových bojů MČR 
družstev nepostoupilo. Velké výpadky a nechuť některých děvčat závodit naše družstvo posunulo až na 5. místo  
v základních kolech. I přes to, že družstvo tvořilo několik výborných atletek, které sbíraly medaile na republikových 
soutěžích, se nepodařilo postoupit do vytouženého finále ČR. Je to velká škoda, protože určitě máme v klubu spoustu 
šikovných a talentovaných děvčat, které by si účast na největších závodech družstev zasloužily. Oporami družstva byly 
Natálie Kožuškaničová, Karolína Morbitzerová, Anna Jenčke, Lucie Mičunková, Taťána Dobešová, Veronika Jiráčková, 
Eliška Henklová, Hana Bumbálková a Veronika Šmerdová. Děkuji všem děvčatům za pěkné výkony v průběhu celého 
roku a reprezentaci Atletického klubu Olomouc.

 

(Zdenek Rakowski – vedoucí družstva)

Dorostenci

Družstvo dorostenců se v roce 2018 probojovalo na Mistrovství České republiky a tam skončilo na 8. místě. V jarních 
kolech na úrovni moravských oddílů si kluci vedli znamenitě a mysleli jsme, že budeme v září na MČR bojovat o medaile. 
Ale jak se říká, člověk míní a život mění. Bohužel přišla zranění a další výpadky, které nás o tuto možnost připravily. 
Operace kolene Štěpána Michalíka, svalové zranění Sama Lawsona a Jonáše Pospíšila nás definitivně poslalo do role 
diváka. Před mistrovstvím ČR družstev jsme se rozhodli posílit družstvo juniorů těmi nejlepšími dorostenci. Oslabené 
družstvo sice v Opavě bojovalo, ale na lepší než 8. místo to bohužel nestačilo. K oporám družstva patřili Jonáš Pospíšil, 
Jan Nicholas Adensam, Samuel Lawson, Jan Mautner, Viktor Kocourek, Martin Gogela, z hostujících závodníků to byli 
Jaroslav Greguš, Jakub Grégr, Adam Dohnal a Ondřej Lenhart. Děkuji všem dorostencům za vzornou reprezentaci 
Atletického klubu Olomouc. 

 

(Zdenek Rakowski – vedoucí družstva)

Starší žákyně

Družstvo starších žákyň v letošním roce suverénně kralovalo ve všech třech krajských kolech soutěže. Děvčata vítězila 
s výrazným náskokem a téměř všechny členky družstva výrazně bodovaly. Družstvo bylo velmi silné ve vrhačských 
disciplínách a sprintech, ale i ve skocích a dlouhých bězích. Zdálo se, že i na Mistrovství Moravy a Slezska toto družstvo 
nic nezastaví a s přehledem postoupí na Mistrovství České republiky, kde se bude prát o vedoucí pozice. Bohužel se 
situace vyvinula jinak a vinou různých zranění a nemocí, omluvitelných, ale i neomluvitelných absencí, jsme skončili na 
nepostupovém pátém místě. Od postupu nás přitom dělily pouhé 3 body! Nejvíce bodujícími členkami družstva byly 
Barbora Héžová, Klára Klonová, Eva Kubíčková, Karolína Zacharová, Tereza Spáčilová, Radka Niebauerová, Alena 
Levková, Jana Nováková a Anna Kolářová. Poděkování, ale patří všem děvčatům. Příště nám to snad vyjde lépe. 

 

(Radek Kopecký – vedoucí družstva)

Junioři

V pátek 28. 9. 2018 se konalo v Praze na Slávii MČR družstev juniorů a juniorek. Naše chlapecké družstvo 
podalo skvělý bojovný výkon, který ale na medaili nestačil. Musíme sportovně uznat, že soupeři byli opravdu lepší 
a po závodě jsme jim k tomu poblahopřáli. Skvělá byla celá skupina vrhačů A. Baran, S. Kováč, J. Héža, L. Svozil  
(s německou posilou T. Schlegelem), obrovskou kvalitu předvedli také F. Buba a K. Pospíšil. Krásné body přidal E. Urban,  
M. Namyslo a posily z dorostu N. Adensam, J. Grégr a M. Gogela. Nejlépe bodujícím závodníkem v celé sezóně byl 
hostující Adrián Baran, z našich závodníků potom Jakub Héža. Všem závodníkům děkuji za vzornou reprezentaci klubu 
a přeji mnoho úspěchů v jejich další kariéře (nejen sportovní).

 

(Libor Kalas – vedoucí družstva)
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Přípravky

Letošního ročníku Krajského přeboru atletických přípravek se opět zúčastnila obě družstva, jak chlapců, tak dívek 
vybraných z našich přípravek. V letošních přípravkách se sešly opravdu velmi nadané děti, které ukázaly, že chtějí a umí 
závodit. Chlapci a letos i dívky vybojovali prvenství v celé soutěži. Chlapci vyhráli s přehledem všechna kola přeboru  
a dívky byly jednou druhé, ale svou bojovností to následně dotáhly až na celkové prvenství. Všem dětem děkujeme, 
že tak skvěle reprezentovali náš klub a za jejich nadšení a bojovnost, kterou předvádějí nejen na závodech, ale  
i v trénincích. Děkujeme i rodičům za podporu dětí v tréninku atletiky. Je opravdu radost s Vámi spolupracovat…  
Za kolektiv trenérů.

(Petra Esterková - vedoucí družstev)

Mladší žáci

Mladší žáci se po základní části opět probojovali až na Mistrovství Moravy a Slezska družstev, které se konalo 7. 
10. 2018 v Šumperku. Po jasném prvenství v soutěži družstev Olomouckého kraje přišlo lehké vystřízlivění na vrcholné 
akci pro celou Moravu a Slezsko. Mladší žáci v konkurenci dalších nejlepších jedenácti klubů získali pouze 18 bodů 
a obsadili 11. místo. Nejužitečnějším členem družstva byl Matyáš Moravec ziskem 82 bodů. Druhý nejlépe bodující 
mladší žák byl Jan Mikeš součtem 78 bodů a třetí skončil Vojtěch Hejtmánek ziskem 43,25 bodů.

(David Uhlíř – vedoucí družstva)

Mladší žákyně

V letošním roce se nám sešlo v klubu více než 50 aktivních dívek v kategorii mladšího žactva. Z tohoto důvodu jsme se 
rozhodli do soutěže krajského přeboru družstev nasadit rovnou dvě družstva, tak aby si všechna děvčata zazávodila. 
Družstvo A bylo v celé soutěži jasným favoritem a s přehledem zvítězilo na všech třech kolech a postoupilo na finále 
Moravy. Družstvo B splnilo svůj účel, ostatní děvčata si také zazávodila a na finále jsme z něj vybrali nejúspěšnější, aby 
posílily družstvo A.
Dne 7. 10. 2018 se v Šumperku za velmi pěkného podzimního počasí konalo finále Moravy a Slezska soutěže družstev 
mladšího žactva. Naše družstvo dívek přijelo v nejsilnější možné sestavě a pralo se o jedno z čelních umístění ve velmi 
vyrovnané soutěži. Téměř všechna děvčata se na závody poctivě připravovala i v průběhu letních prázdnin a na výkonech 
to bylo znát. Závody měly velmi vysokou úroveň, a bylo k vidění spoustu kvalitních atletických výkonů. Celkově jsme 
obsadili 5. místo, se stejným bodovým ziskem jako 4. Sportovně musím uznat, že k medaili nám ještě kousek scházelo. 
Věřím ale, že pokud budou děvčata na sobě dále pracovat a budou se postupně takto zlepšovat, čekají je medailové 
zítřky. Talent jim rozhodně nechybí. K největším oporám finále patřily: Stejskalová Anička - 4. místo ve skoku do výšky  
v pěkném osobáčku 147 cm a 6. místo ve skoku do dálky výkonem 471 cm. Zelová Eliška – 2. místo v běhu na 60 m př. 
v osobním rekordu 10,00 s. a 10. místo v běhu na 60 m v osobním rekordu 8,66 s. Mazurová Martina – 2. místo ve 
vrhu kouli výkonem 12,04 m. Gabriela Begová – 4. místo ve skoku do dálky výkonem 479 cm. Lucka Petrlová – 5. místo 
v hodu oštěpem v osobáčku 28,61 m. Dále body přispěly Lochmanová Anička, Homoláčová Darina, Vykročilová Lucie, 
Špitová Adriana a Filipová Simona. Dalšími platnými členkami družstva byly Šmérková Klárka, Voldánová Vendula, 
Hynečková Markéta, Delprete Sofie, Tandlerová Amálka, Hájková Nela, Zalková Klárka a Hájková Alžběta.
Děkuji všem děvčatům za celoroční snahu a bojovnost a za vzornou reprezentaci AK Olomouc.

 

(Robert Novotný – vedoucí družstev)
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Mistrovství Evropy do 17 let - 5. - 8. 7. 2018 Gyor (Maďarsko)

Jonáš Pospíšil - skok do výšky (204 cm) 8. místo

Mezistátní utkání Masters – 25. 8. 2018 Čakovec (Chorvatsko)

Tomáš Podoba – 400 m (51,54 s) 1. místo

Mezistátní utkání do 19 let - 16. 6. 2018 Vyškov (Česká republika)

Jakub Héža - vrh koulí (17,28 m) 4. místo

Mezistátní utkání do 17 Let - 9. 6. 2018 Ptuj (Chorvatsko)

Samuel Lawson - skok do dálky (692 cm) 2. místo

Nicholas Adensam - 1500 m (4:05,86 min) 3. místo
Jonáš Pospíšil - skok do výšky (195 cm) 4. místo

Mezistátní utkání do 15 let - 29. 9. 2018 Gyor (Maďarsko)

Vojtěch Horák - 100 m (11,32 s) 3. místo, 4 x 100 m (43,03 s) 1. místo
Eva Kubíčková - 100 m (12,47 s) 5. místo, 4 x 100 m (48,22 s) 1. místo
Barbora Héžová - disk (34,61 m) 6. místo

Mezistátní utkání ve vícebojích - 28. - 29. 7. 2018 Aubagne (Francie)

Filip Samuel - desetiboj (6045 bodů) 15. místo
Michaela Gieselová - sedmiboj (4879 bodů) 12. místo

ATLETI AK OLOMOUC V REPREZENTACI ČR 2018

EUROPEAN KIDS ATHLETICS GAMES

Ve dnech 10. až 12. září 2018 se několik našich vybraných 
atletů z řad mladšího a staršího žactva zúčastnilo již 13. ročníku 
mezinárodních žákovských závodů EKAG, které tradičně hostil 
stadion VUT Pod Palackého vrchem v Brně. Naši závodníci se 
mezi ohromným množstvím více než 1500 závodníků rozhodně 
neztratili a vybojovali několik cenných finálových umístění. Mezi 
nejúspěšnější patřili: Eva Kubíčková, která vybojovala stříbrnou 
medaili v běhu na 60 metrů žákyň ročníku 2003, výborným 
výkonem 7,79 s a Michal Hroch, který získal bronzovou medaili 
v běhu na 1500 metrů hochů ročníku 2003 výkonem 4:23,50. 

VETERÁNI

V letošním roce závodil poprvé v kategorii veteránů také Tomáš Podoba. A hned při své premiérové sezóně v této 
kategorii byl velmi úspěšný. Na MČR veteránů, které se letos konalo v termínu 23. 6. v Rumburku, získal hned dvě zlaté 
medaile. V běhu na 200 m dosáhl velmi kvalitního času 22,81s a v běhu na 400 m zvítězil v čase 51,16s. Na základě 
těchto výkonů poté reprezentoval Českou republiku na Mezistátním utkání Masters, které se konalo 25. 8. 2018 
Čakovci (Chorvatsko). Dalším našim úspěšným závodníkem v kategorii veteránů byl již tradičně také Rostislav Kovář, 
který vybojoval bronzovou medaili na MČR veteránů v chůzi na 10 000 m.

ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ SPORTOVCI

V letošní sezóně se atleti z našeho klubu zúčastnili  
i několika zahraničních závodů. Prvním závodem byl jako 
vždy World Para Grand Prix (GP) v Dubaji, následující 
byl Atletický mítink v Sharjah. Těchto závodů se zúčastnila 
Eva Kacanu s Miroslava Obrovou a Dušanem Ščamburou. 
Odvezli si celkem 2 bronzové medaile, Dušan Ščambura 
z hodu oštěpem a Eva Kacanu z vrhu koulí. Na africký 
kontinent, do Maroka, odjel poprvé závodit Lukáš Kunc, 
který zde sbíral nové závodní zkušenosti a získal zde dvě 
nadějná 8. místa. V hlavní sezóně se uskutečnilo několik 
sportovních akcí Grand Prix (Rieti, Paříž, Berlín). Nespočet 
závodů na svém kontě zaznamenala Miroslava Obrová, 
jež absolvovala všechny závody GP, celkově vybojovala 
5 stříbrných a 2 bronzové medaile. Eva Kacanu v Paříži 
obsadila 6. místo v hodu koulí a 8. místo v hodu diskem. 
Na závodě GP v Berlíně získali Dušan Ščambura a Martin 
Kukla bronzové medaile v hodu oštěpem. Naši nováčci Filip Vartoň a Jan Moštěk také zazářili. Filip se umístil na 6. místě 
v hodu diskem a Jan Moštěk obsadil dvakrát 6. místo v běhu na tratích 100 a 200 m. Vyvrcholením letošní sezóny bylo 
Mistrovství Evropy v Berlíně, kde se do reprezentace nominovali olomoučtí atleti Miroslava Obrová, Eva Kacanu, Dušan 
Ščambura, Martin Kukla a Filip Vartoň. Eva Kacanu zde získala bronzovou medaili ve vrhu koulí, Miroslava Obrová 2x 5. 
místo za hod oštěpem a diskem, Martin Kukla obsadil 5. místo v hodu oštěpem, Dušan Ščambura 7. místo v téže disciplíně 
a Filip Vartoň se zařadil na 9. místo v hodu diskem. Na Letních evropských hrách handicapované mládeže v Brně, potvrdili 
svoji účast sportovci Václav Hanáček, Martin Přichystal a Karolína Stratilová. Karolína byla zároveň i nejmladší účastnicí. 
Vybojovala zde zlatou medaili v hodu kriketovým míčkem a 4. místo v hodu granátovým míčkem. Martin Přichystal získal  
v běhu na 50 m taktéž zlatou medaili a 4. místo v běhu na 200 m. Poslední člen naší výpravy, Václav Hanáček, obsadil  
1. místo v běhu na 200 m a 3. místo v běhu na 100 m. Celkově zhodnoceno, rok 2018 byl po závodní stránce velmi pestrý 
a všem se podařilo zlepšit si své osobní či letošní maxima. S nadcházející sezonou 2019 se budeme připravovat především 
na Mistrovství světa v Dubaji, a pak také na mnoho dalších závodů, jako jsou závody GP a České poháry.
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Předseda klubu: 
Miroslav Hrabal 605 134 781    mir.hrabal@seznam.cz

Manažer klubu: 
Pavel Vrzala 608 033 120    p.vrzala@seznam.cz

Ekonom:  
Drahoslav Dočkal 608 668 855    dockal@vea.cz
  
Trenéři specialisté: 
Zdeněk Rakowski 777 140 357 sprinty, skoky  zdenek@rakowski.cz
David Uhlíř  737 572 927 sprinty, mladší žactvo  daviduhl@post.cz
Tatjána Jeroušková 736 723 612 skok vysoký   tatjanajerouskova@seznam.cz
Radek Kopecký 739 313 935 skok vysoký, překážky   radek.kopecky@atlas.cz
Aleš Prudil  607 634 103 víceboj   ales.prudil@seznam.cz
Viktor Znojil 585 235 011 koule, disk, kladivo  znojilvik@volny.cz
Iva Machová 776 660 020 oštěp, disk   iva_machova@yahoo.co.uk
Pavel Vrzala 608 033 120 střední tratě   p.vrzala@seznam.cz
Alois Lajčík  607 213 151 chůze   e.lajcikova@seznam.cz
Marcela Pilařová 776 826 969 oštěp
Jiří Novotný 734 315 950 starší žactvo  jiri.l.novotny@gmail.com
Robert Novotný 603 948 958 mladší žactvo  robert.novotny27@seznam.cz
Martina Musilová 732 916 344 zdravotně postižení  matys.musilova@seznam.cz

Trenéři sportovních tříd:
Jana Trnečková 605 920 332    jana.trneckova@seznam.cz
Libor Kalas  731 138 405    libor.kalas@seznam.cz

Trenéři přípravek: 
Petra Esterková 604 509 219 atletická školka 4-5 let  pmarkova@post.cz
Monika Kvapilová 608 071 772 atletická školka 4-5 let  mokva@seznam.cz
Gabriela Petruňová 734 579 439 atletická školka 4-5 let  gabriela.petrunova@seznam.cz
Eva Fendrychová 775 366 288 atletická školka 4-5 let  evafendrychova@email.cz
Zuzana Prachařová 776 616 177  atletická školka 4-5 let  zuzanapracharova@seznam.cz
Martin Belfín 722 779 877 atletická školka 4-5 let  belfin.martin@gmail.com
Saša Salamonová 725 223 639  atletická školka 4-5 let  sasasalamonova@seznam.cz
Tomáš Arbeit 774 349 713 atletická školka 4-5 let  arbi.mail@centrum.cz
Žaneta Valentová 722 594 673 atletická školka 4-5 let  zanda44@seznam.cz
Petra Jakubíková 722 955 565 atletická školka 4-5 let  petka.jakubikova@centrum.cz
Daniela Čechová 777 307 073 malá přípravka 6-8 let  danimlca@centrum.cz
Tomáš Kramoliš 604 617 768 malá přípravka 6-8 let  kramolist@seznam.cz
Michal Stanovský 725 984 129 malá přípravka 6-8 let  mikestanator93@gmail.com
Dominik Mráček 731 212 435 malá přípravka 6-8 let  mracekdominik13@gmail.com
Ondřej Chmelík 777 940 508 malá přípravka 6-8 let  ondra.chmelik@gmail.com
Helena Hiklová 739 941 431  malá přípravka 6-8 let  helcahiklova@seznam.cz
Bára Hanousková 739 635 033 malá přípravka 6-8 le t bara.hanouskova@volny.cz
Michaela Kocková 606 448 959 malá přípravka 6-8 let  kockakraso@seznam.cz
Tomáš Dočkal 725 752 767  velká přípravka 9-11 let tomas.doky.dockal@gmail.com
Kateřina Novotná 773 992 710 velká přípravka 9-11 let kacenkaa.novotna@gmail.com
Denisa Příborská 732 174 350 velká přípravka 9-11 let denisapriborska@seznam.cz
Magda Kotyzová 774 218 089 velká přípravka 9-11 let majkotka@seznam.cz
Monika Richtárová 728 409 029 výběrová skupina 6-8 let monika.richtarova@seznam.cz
Jan Morcinek 732 839 478 výběrová skupina 9-11 let jan.pavel.morcinek@gmail.com

KONTAKTY
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